Solutions

Mastermind
La solution est  3 6 5 1 2 2 

Jouons avec les lettres de MATHS
jeu 1
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Jeu 2
 La solution est  H M S T A 

Des pièces à partager
1ère question :
Il y a trente pièces au total qui représentent une somme de 5,10 €
 4 pièces de 50 cts  2,00 € ; 10 pièces de 20 cts  2,00 € ;   6 pièces de 10 cts  0,60 € ; 10 pièces de   5 cts  0,50 €
2ème question :  
Chaque tas doit être composé de dix pièces (30 / 3) et doit avoir une valeur de 1,70 € (5,10 € / 3).

On peut dans un premier temps observer qu’il y a aura au maximum 2 pièces de 50 cts par tas . En effet, si on met les quatre pièces de 50 cts dans le même tas, on dépasse la somme de 1,70 € ; de même, si on en met trois, il restera une somme de 20 cts à réaliser avec 7 pièces et cela est impossible.

1er cas : un seul tas possède 2 pièces de 50 cts 
	
	1er tas
	2ème tas
	3ème tas

	50 cts
	2
	1
	1

	20 cts
	2
	4
	4

	10 cts
	
	3
	3

	5 cts
	6
	2
	2

	Valeur totale
	1,70 €
	1,70 €
	1,70 €


2ème cas : deux tas possèdent chacun  2 pièces de 50 cts 
	
	1er tas
	2ème tas
	3ème tas

	50 cts
	2
	2
	0

	20 cts
	1
	1
	8

	10 cts
	3
	3
	

	5 cts
	4
	4
	2

	Valeur totale
	1,70 €
	1,70 €
	1,70 €


Le compte est bon
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Comment obtenir 865 avec la règle du jeu ci-dessus ?

[ (10 + 4 )x (7 + 6) – 9 ] x 5

10 + 4 = 14

7 + 6 = 13

14 x 13 = 182

182 – 9 = 173

173 x 5 = 865
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	10
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	75


Comment obtenir 354 avec la règle du jeu ci-dessus ?
[ 75 / 3 + 10 ] x 10 + 5 -1 

75/ 3 = 25

25 + 10 = 35

35 x 10 = 350

350 + 5 = 355

355 – 1 = 354



